

Отзыв научного руководителя
доктора медицинских наук, профессора, профессора РАН
Кицула Игоря Сергеевича на Запевалина Павла Владимировича,
выполнившего диссертационное исследование на тему:
«Оценка деятельности медицинских организаций в условиях реализации
порядков оказания медицинской помощи» на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук по специальности 3.2.3 – Общественное
здоровье, организация и социология здравоохранение

Запевалин Павел Владимирович, 05.02.1974 года рождения, в 1999 году окончил Иркутский государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело». С 1999 по 2001 гг. проходил обучение в Байкальской государственной экономической академии на факультете государственного и муниципального управления. Имеет диплом о втором высшем образовании по специальности «Экономист-менеджер».

С 2002 по 2003 г. работал в администрации Иркутской области в аппарате Губернатора, курировал вопросы муниципального здравоохранения. С 2003 по 2009 год работал в коммерческих организациях менеджером, а с 2009 по 2012 год работал в компании по поставке медицинского оборудования.

С 2012 по 2014 год проходил обучение в ординатуре в Иркутской государственной медицинской академии последипломного образования на кафедре общественного здоровья и здравоохранения по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье». В 2015 году поступил на эту же кафедру а аспирантуру, где осваивал программу подготовки научно-педагогических кадров по направлению «Медико-профилактическое дело. В 2018 году успешно закончил аспирантуру, защитив научно-квалификационную работу аспиранта по теме «Методические подходы к оценке соответствия в здравоохранении в условиях реализации порядков оказания медицинской помощи».

С 2014 по 2016 г. работал на кафедре общественного здоровья и здравоохранения Иркутской государственной медицинской академии последипломного образования – филиале ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России в должности лаборанта. С 2016 г. и по настоящее время работает в должности ассистента этой же кафедры.

Запевалиным П.В. опубликовано 17 научных работ, в том числе в журнале, индексируемом в международной базе данных Scopus и журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства науки и высшего образования РФ, а также 2 базы данных, одну программу ЭВМ, 3 методические рекомендации, одно учебное пособие. Многократно представлял результаты своих исследований на межрегиональных и региональных научно-практических конференциях и форумах.

Запевалин П.В. является вдумчивым, ответственным и грамотным исследователем, обладает аналитическими способностями, корректно работает с

научной литературой, владеет методологией в области общественного здоровья и здравоохранения.

Считаю, что выполненное Запеваляным Павлом Владимировичем диссертационное исследование «Оценка деятельности медицинских организаций в условиях реализации порядков оказания медицинской помощи» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.2.3 – Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, соответствует п.9 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. №842 (в последней редакции), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а автор заслуживает искомой степени.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный руководитель,
доктор медицинских наук, профессор,
профессор РАН



И.С. Кицул

